Shop Mobile More Submit  Join Login
About Deviant Kamion ShanorikoMale/United States Recent Activity
Deviant for 7 Years
Needs Core Membership
Statistics 11 Deviations 476 Comments 4,163 Pageviews

Newest Deviations

Shocking Realization (Code Lyoko fanfic WIP)
This is a work-in-progress Code Lyoko fan-fiction story I've been writing in my spare time, off-and-on. As cool as the converse would be, I don't own anything here except Hunter Moebius, my OC. Code Lyoko is owned by Mediatoon.
Please read the description first, as it patches up a few holes in this story, such as who Hunter is, what sector they're in, and things like that.

"Ulrich!" Jeremie called out, noticing three dots zooming toward the samurai's position on the center monitor. "Three hornets flying in, right behind you!"
"Great, there's more?!" Ulrich replied, disgust clearly evident in his voice.
"See if you can clear out some of the monsters in front of you," Jeremie suggested, "and get out of there, before more come in!"
"Easier said than done, Einstein!" Ulrich retorted, moving his katana at the right moment, to deflect a shot from one of the hornets.
Behind him, Yumi and Odd were tag-teaming a quartet of bloks, that were several feet away from the two, yet close enough
:iconkamionumbreon:KamionUmbreon 0 0
Gijinka Umbreon Cosplay by KamionUmbreon Gijinka Umbreon Cosplay :iconkamionumbreon:KamionUmbreon 0 13 What's Outside Erlondo 3 by KamionUmbreon What's Outside Erlondo 3 :iconkamionumbreon:KamionUmbreon 0 0 What's Outside Erlondo 2 by KamionUmbreon What's Outside Erlondo 2 :iconkamionumbreon:KamionUmbreon 0 0 What's Outside Erlondo 1 by KamionUmbreon What's Outside Erlondo 1 :iconkamionumbreon:KamionUmbreon 0 0 A Controller from Erlondo 6 by KamionUmbreon A Controller from Erlondo 6 :iconkamionumbreon:KamionUmbreon 0 0 A Controller from Erlondo 5 by KamionUmbreon A Controller from Erlondo 5 :iconkamionumbreon:KamionUmbreon 0 0 A Controller from Erlondo 4 by KamionUmbreon A Controller from Erlondo 4 :iconkamionumbreon:KamionUmbreon 0 0 A Controller from Erlondo 3 by KamionUmbreon A Controller from Erlondo 3 :iconkamionumbreon:KamionUmbreon 0 0 A Controller from Erlondo 2 by KamionUmbreon A Controller from Erlondo 2 :iconkamionumbreon:KamionUmbreon 0 0 A Controller from Erlondo 1 by KamionUmbreon A Controller from Erlondo 1 :iconkamionumbreon:KamionUmbreon 0 3
Creature Controller is currently on temporary hiatus (big words meaning "putting it on pause for a bit"), while I get everything else that I need to do out of the way. I'll just be watching others and commenting, until I can get myself going again. I know... I'm never on here anymore... it's just once in a while.
But until then, all of "A Controller from Erlondo", and pages 1-3 of "What's Outside Erlondo" are up.
Plus the Gijinka Umbreon cosplay, since that's the most I've done so far... :XD: :above::above::above: :D

Random Favourites

Angels by TheFlameDemon23 Angels :icontheflamedemon23:TheFlameDemon23 7 1 Hold my hand by codelyokofan92 Hold my hand :iconcodelyokofan92:codelyokofan92 145 18 do you love me? by codelyokofan92 do you love me? :iconcodelyokofan92:codelyokofan92 87 8 Einstein by codelyokofan92 Einstein :iconcodelyokofan92:codelyokofan92 95 5 Pink love... by codelyokofan92 Pink love... :iconcodelyokofan92:codelyokofan92 168 8 OddxSam by codelyokofan92 OddxSam :iconcodelyokofan92:codelyokofan92 148 15 Friends by codelyokofan92 Friends :iconcodelyokofan92:codelyokofan92 289 17 Random yxu by codelyokofan92 Random yxu :iconcodelyokofan92:codelyokofan92 190 17 Hug Ulrich. by codelyokofan92 Hug Ulrich. :iconcodelyokofan92:codelyokofan92 247 20 Code Lyoko - Friends by SquareEnixRocks Code Lyoko - Friends :iconsquareenixrocks:SquareEnixRocks 39 2 ulumi avatar by LyokoFanLatina ulumi avatar :iconlyokofanlatina:LyokoFanLatina 20 6 Ulrich and Yumi by Kogun Ulrich and Yumi :iconkogun:Kogun 75 11 Yumi x Ulrich - The Real Kiss by rev-rizeup Yumi x Ulrich - The Real Kiss :iconrev-rizeup:rev-rizeup 117 26 Rainy Cave Retreat by Starcutepink
Mature content
Rainy Cave Retreat :iconstarcutepink:Starcutepink 37 15
You're My Baby Boy by Samareck You're My Baby Boy :iconsamareck:Samareck 55 23 How to carry a princess by Millyoko How to carry a princess :iconmillyoko:Millyoko 246 72
This is some incredibly awesome artwork that I've seen. Most of it is from my friends, who are just incredibly awesome at it! You should check out what they've got. You won't be disappointed. ^u^


This is a work-in-progress Code Lyoko fan-fiction story I've been writing in my spare time, off-and-on. As cool as the converse would be, I don't own anything here except Hunter Moebius, my OC. Code Lyoko is owned by Mediatoon.

Please read the description first, as it patches up a few holes in this story, such as who Hunter is, what sector they're in, and things like that.

"Ulrich!" Jeremie called out, noticing three dots zooming toward the samurai's position on the center monitor. "Three hornets flying in, right behind you!"
"Great, there's more?!" Ulrich replied, disgust clearly evident in his voice.
"See if you can clear out some of the monsters in front of you," Jeremie suggested, "and get out of there, before more come in!"
"Easier said than done, Einstein!" Ulrich retorted, moving his katana at the right moment, to deflect a shot from one of the hornets.
Behind him, Yumi and Odd were tag-teaming a quartet of bloks, that were several feet away from the two, yet close enough to stop Aelita from reaching the tower, without getting hit. Yumi had just flung one of her tessen fans up into the air, and as it flew around toward the rightmost blok, two of the bloks looked visibly distracted by it.
Odd chuckled as he saw this, and ran closer to one of the distracted bloks, with his right fist pointing toward it.
"LASER ARROW!" he yelled, firing two projectiles at the blok. One hit the side of its outer casing, near the white circle in its middle, while the other scored a direct hit in the circle, causing the blok to explode. Jumping out of the way, just in time, he watched as the blok next to the one he destroyed started to move around erratically, as if it were shaken up by the sudden explosion.
Moments later, Yumi's fan came swooping down by the rightmost blok, before slamming into the white circle on its top, destroying it. This caused the blok next to it to shake, as well.
"Two down!" Odd called out, excitedly, as the tessen fan returned to its owner's hand.
Watching from the interface's center monitor, Jeremie and I noticed two of the four dots representing the bloks disappear.
"Hopefully that's the last of them, for a while," I commented.
"At the rate X.A.N.A.'s going," Jeremie lamented, in a slightly quieter voice, "I doubt it."
Back on Lyoko, Ulrich, after deflecting a few more blasts from the hornets he was facing, decided to try and destroy all three, at once.
"TRIPLICATE!" he yelled, as he began to run toward the hornets. As he did, two exact clones of himself appeared behind him, in a triangle formation, almost as if they split off from him, and followed him.
Seeing what they thought was an opening, all three of the hornets fired at Ulrich and his clones, in sequence. As they fired, each of the three leapt up into the air, dodging the lasers, before simultaneously bringing their katana up, to slam into the monsters. As they did, though, two of the hornets fired, which connected with Ulrich's clones, causing them to turn into a mess of pixels, while the real Ulrich, almost as if this was his plan all along, swung his katana in an arc, so its blade directly connected with the side of the hornet. Mere moments before it exploded, his katana slid right through the first hornet, and collided with the second. As he began to fall back to the platform, both hornets exploded, in sequence.
"Whoo-hoo!" Odd cheered, turning his back on the bloks, temporarily. "Go Ulrich!"
As Ulrich landed, however, the remaining hornet decided to pull a sneaky trick. Flying closer to the samurai, the hornet fired off an extra shot, as Ulrich quickly tried to swing his katana around, to deflect it. However, the hornet was only a few nanoseconds faster, and its shot connected with Ulrich's body, just as the samurai's katana gently jabbed the hornet, before his avatar began to disintegrate, pixel by pixel, leaving behind only a wire frame, before disappearing.
"Ulrich!!" Yumi cried out, as she whirled around, upon hearing the samurai's grunt, from the impact.
Down in the scanner room, the sound of air rushing filled the room, as one of the scanners opened, revealing a tired, slightly woozy Ulrich, who slowly climbed out, while trying to regain his bearings.
"Oh no!" Jeremie cried out, while staring at the interface's center monitor. "And now here come two more krabs!"
Yumi let out an angry sigh, upon hearing this, as Odd fired another laser arrow at one of the bloks, striking the circle in its center, causing it to explode.
"Let 'em come!" Odd remarked, almost cockily. "They haven't taken us all out, yet!"
"I wouldn't get too cocky, Odd!" Jeremie retorted. "You've only got 30 life points left, while Yumi's got 40!"
"That hasn't stopped me, yet, has it?" Odd replied, only a second or two before the two krabs approached him, Yumi and Aelita, from both sides.
While Jeremie and Odd bantered back and forth, the elevator door opened, and Ulrich slowly walked over to the supercomputer, still feeling a bit woozy from his adventures on Lyoko.
"You should still be careful around those krabs, Odd!" I added. "If you have your back to one of them for too long, they'll--"
"Don't worry!" Odd jumped in, cutting me off. "I've got it all taken--"
However, before he could finish his sentence, one of the krabs decided it was going to silence him itself, by firing a shot directly at his back, knocking him over, and de-virtualizing him.
"Odd!!" Yumi and Aelita cried, simultaneously.
"Bandersnatch!" I exclaimed, surprised, as Ulrich arrived at the other side of the supercomputer's chair. "He did not just do that!"
"Yumi!" Jeremie called out, fear clearly evident in his voice. "Try and break through, as quickly as you can!"
"I'm trying!" she replied.
"Try and get the krabs to shoot each other!" I suggested, not sure if she could hear me, through Jeremie's headset mic, or not.
"Hey Hunter," Ulrich jumped in, getting my attention. "Why don't you go to Lyoko, and help Yumi?"
"I don't know," I replied, sounding a bit hesitant.
"C'mon!" Ulrich persisted. "You'd be at full health, so you could cover for Yumi, while she and Aelita run over to the tower!"
"Do you really think I should?" I asked, trying to mask my fear, both in my voice, and by trying to keep a straight face.
"Well, if you don't," Ulrich continued, starting to sound a bit angry, "then what if Yumi gets destroyed? Then Aelita's all alone!"
"You've got to help her get Aelita to the tower!" Jeremie added, glancing over at me.
While Yumi was busy dodging shots from both krabs, the hornet and blok, trying to think of how she would defeat them, she happened to notice a conveniently-placed boulder, near the krab that was facing her. Ducking behind a rock, and gesturing to Aelita for her to follow her, she closed her eyes, and brought her hands up to her forehead, as she focused on the boulder. As she concentrated, the boulder began to slowly levitate upward, from its spot, which caught the attention of a krab, and a blok, distracting them both. As she started to wince, from the stress of keeping her telekinesis going, she raised the boulder up, several feet above both the krab, and the blok, which had wandered closer to the krab, out of curiosity, and dropped the boulder on top of both of them.
"Let's run for it!" Yumi commanded, starting to feel slightly tired, as she pointed in the direction of the tower.
The two of them ran out from behind the rock, and hightailed it toward the tower, jumping and dodging every few seconds, as the remaining krab and hornet continued to fire, and give chase. In a matter of seconds, Aelita had made it into the tower, just as the hornet shot Yumi in the back, knocking her forward, but not de-virtualizing her.
Sprinting across the X.A.N.A. symbol-adorned platform, as each of its concentric circles lit up white in sequence, Aelita stopped in the middle of the symbol, before closing her eyes, and starting to levitate upward, slowly gaining speed.
"Aelita made it into the tower, just in time!" Jeremie exclaimed, before breathing a sigh of relief. Within myself, I felt the tension quickly dissipate, as I looked at Ulrich, who, if the look of anger on his face was any indication, wasn't happy with my refusal to go to Lyoko. I could only hope neither he, nor Yumi, nor Odd, or even Jeremie or Aelita, would hold this against me.
After a quick flip in the air, Aelita arrived at the highest platform. As her feet landed, the entire X.A.N.A. symbol under her feet lit up white, as she slowly approached the center of the platform. Stopping in the center, a holographic panel magically appeared, which Aelita placed the palm of her right hand against. Her palm left a print, accompanied by a beep, before being erased, and replaced with her name, which was spelled out, letter by letter, quickly. After a moment, it disappeared, and was replaced with the word "CODE".
Entering the word "LYOKO" underneath it, the blue squares dotting the walls surrounding Aelita began to quickly shoot downward, to the bottom of the tower.
"Tower deactivated," she declared.

That afternoon, the six of us were in the cafeteria, sitting at our usual table, eating breaded chicken and french fries. Odd was halfway through his second helping, while the rest of us hadn't even finished our first. As I was chewing on one of my french fries, holding onto one end, while the other was in my mouth, Ulrich, who was sitting across from Jeremie, the person I was sitting next to, looked over at me, from across the table.
"Hunter, we need to talk, later," he said, with a bit of anger in his voice.
I bit down on the french fry that was in my mouth, chewed it several times, and swallowed it, to clear my mouth, so I could reply.
"Uh, sure, okiday," I replied, calmly, even though I could feel my nerves churning up, as I was sure I knew what he meant. "About what?"
"Earlier today," he continued, focusing his gaze on mine. "Something you should've done, but didn't."
My eyebrows shifted upward, as I began to get a slight fearful look on my face.
"What do you mean, Ulrich?" Aelita, who was sitting on Jeremie's other side, and across from Yumi, asked.
"Are you talking about that thing Jeremie said to Hunter, earlier?" Yumi asked, jumping in as well.
Before Ulrich could answer, Sissi walked over to our table.
"What thing did Jeremie say to Hunter, earlier?" she interjected, as she came to a stop between Odd and Ulrich's chairs. "Did he make you angry, Ulrich, dear?"
"No, he was talking about that gigantic horn that's growing out of your forehead!" Odd joked, which caused Jeremie, Aelita and Yumi to burst out laughing along with him.
"Shut up, Odd!" Sissi countered, shooting the spiky blond an angry look, before turning her attention back to Ulrich. Her angry look quickly transformed into a smile, upon returning her gaze to her brown-haired love interest, as if her exchange with Odd never happened.
"Now, what did Hunter do, Ulrich, dear?" she continued, in her normal, high-pitched drivel. "Do you want me to take care of him, for you?"
After saying this, she briefly glanced over at me, the angry look she previously gave Odd returning, with the added bonus of a clenched fist, both of which I met with a neutral gaze.
"Sissi," Ulrich complained, "don't you have to be somewhere else?"
"But why?" Sissi replied, starting to look a bit surprised.
"Because," Odd jumped in, "those two helpings of chicken and french fries you ate are gonna add five pounds onto your thighs! And he doesn't wanna be around, when your thighs burst!"
As he, Jeremie, Aelita and Yumi burst into laughter, again, Sissi clenched her fists, gritted her teeth, blushed, and growled at Odd, before storming off.
After Sissi was out of earshot, I sighed, and closed my eyes, as Ulrich glanced in my direction.
"Where do you wanna talk about it?" I asked, as I reopened my eyes.
"Up in your and Jeremie's room," he replied. "After classes are over."
I took a deep breath, as the other four turned their attention to me, as well.
"Alright," I replied.

For the rest of the afternoon, during the classes that followed the lunch break, I found it slightly harder to concentrate. As much as I tried to clear my head, and focus on each lesson during each class I, Ulrich, Odd, Jeremie and Aelita had, at nearly every possible moment of downtime, the glare Ulrich sent my way, earlier, flashed in front of my mind's eye.
The predominant feeling was that I had somehow done something to lose Ulrich's trust in me, or to change what Ulrich had thought of me. While he and Yumi had been slightly distant, when I first met them, after I had been allowed into their group, and told everything they knew about Lyoko, Aelita's past, and X.A.N.A., their attitudes toward me softened, and they became more friendly toward me, especially Yumi. What worried me the most, was that this had caused him to revert to his pre-friendship attitude, undoing everything that had happened between then and now.
I was also unsure if that was all Ulrich wanted to talk about, or how he was going to pop the question. Would he completely chew me out, because I didn't help Yumi, like he wanted me to? And at some point, Yumi was bound to ask him why he was angry at me, and what he was going to ask me. Was he going to twist things around, to make me out to be more of a bad guy, and thus get her into a similar, if not worse, state of anger? Thinking of this produced a mental image of myself walking into my and Jeremie's dorm room, only to find Jeremie in his computer chair, and Ulrich, Yumi and Odd sitting upon Jeremie's bed, with Ulrich in the middle, his face stricken with anger, and Yumi and Odd on opposite sides of him, each with a firm grip on one of his arms, keeping the boy firmly planted in a sitting position upon Jeremie's bed, out of fear he might tear me to shreds, upon seeing me.
I shook my head quickly, several times, to dispel that thought. I had been known to overthink, and this was no exception. I just hoped he wasn't too angry with me.
Then I thought about Aelita and Yumi. When Ulrich mentioned why he was angry at me, they started to get curious, as well. How much of the conversation between Ulrich, Jeremie and I did they overhear, while they were on Lyoko? And Jeremie, how angry was he? I'm sure he was keeping track of how many times I've weaseled out of going to Lyoko. I knew I seriously had to go, one of these times, lest they think I wasn't pulling my weight... but... I couldn't. And I was afraid to tell them this.
I had to figure out what scared me about Lyoko. It was a whole new place to me. I had never been there. I had gone down to the scanner room, the day after the others felt they could trust me with the big secret, but I had only ever been scanned once, and that was just to download my bio-metric data into the supercomputer, and protect me from Returns to the Past; Jeremie never actually sent me to Lyoko.
There was also the thought that X.A.N.A.'s monsters might have something to do with it. I knew about most of them, from the tiny, roach-like kankrelats that traveled in packs, to the gigantic, spherical megatanks that could fire elliptical lasers, which canvassed entire platforms in one shot. But was I ready to face something like that? I didn't feel as though I was.
And what if I told them that...? What would stop Jeremie from getting angrier, as well? There'd probably not be any room for me in their group, since I was too scared to go to Lyoko, with the rest of them!
But then I started wondering about Jeremie. Had Jeremie ever gone to Lyoko? If he had, he never told me, nor did the others. Was he afraid, too? Of course, sitting in front of the terminal, commanding the others was a lot different than actually being on Lyoko, dealing with the threats he was warning about. Would he actually get out of the chair, run down to the scanner room, and auto-virtualize himself, if worse came to worse? Or would he be like me, coming up with different reasons, or just beating around the bush, to get out of having to go?
But if that were the case, I wondered, wouldn't Ulrich have gotten angry at him, too, if Yumi had gotten metaphorically painted into a corner, under his watch?
The more I thought about it, the more and more my thoughts turned negative. This came to a head during math class, the last class of the day, at which point my bad habit of over-thinking turned every thought about my predicament into ones featuring them kicking me out of their group. With my meeting with Ulrich looming on the horizon, I found it harder and harder to concentrate on Mrs. Meyer's lesson, which involved a geometric triangle. As interesting as it was, despite the fact that she had been teaching subtle variations on the same theme for the entire week, the threat of losing the only friends I had in France was more important to me.
While I wallowed in my thoughts, something strange was about to happen within the science building. Yumi, along with the rest of her ninth-grade class, was in the middle of a science lesson with Mrs. Hertz. While Yumi was listening attentively to the lesson, a few of her classmates mindlessly glanced around the room, finding themselves bored with Mrs. Hertz's lecture, and accompanying demonstrations, and seeking another source of entertainment. This continued, until Yumi noticed something strange, out of the corners of her eyes: it seemed as though one of the ceiling lights was randomly flickering. Her attention and eyes quickly zoomed to it, only to find that it had stopped, once she focused entirely on it.
A look of confusion spread across her face, as she began to glance all around the room, imitating the actions of a few of her classmates. Her gaze first turned to the windows, on the right side of the classroom. Given that the classroom they were in was on the rightmost side of the science building, the entire right wall was made up of windows, allowing for the overhead artificial lighting to be wonderfully complimented by natural, outside light. Thus, her first assumption was that a bird might have flown by the window, creating a momentary shadow which, to her eyes, would have appeared to be one of the overhead lights flickering, especially since she wasn't paying attention to the lights before then. Looking outside, her eyes caught two birds flying around a nearby tree in the courtyard, but none of them seemed close enough to the science building, to cause that kind of a momentary shadow.
While her eyes were on the birds outside, she noticed another flickering light, this time from the left corners of her eyes. Her curiosity increasing ever so slightly, Yumi's eyes zoomed back to the ceiling, her head rotating slightly in the process. She was fast enough, this time; she managed to catch one of the overhead lights quickly flickering, before returning to normal, only a moment later.

After fighting with the thoughts for a few minutes, however, I was finally able to buy myself a moment of reprieve, as the minute hand on the classroom wall clock neared the six. However, as I started to get into the lesson, the bell rang, and my nervous feelings returned. As the teacher reminded us of the next day's lesson, I slowly put my books away, as a few of the students headed for the exit, followed by a few more, and a few more after them. While I watched more of the students file through the exit, I stayed in my seat for a moment, even though I knew the teacher might get curious, if I waited too long.
So, once the last of the students filed through the door, I got up, and walked out. As I left the room, I walked down the stairway, past several other students, including a couple that were standing on the stairs, talking to each other, and out of the building.
Once I got outside, I had a good look around. I didn't see Ulrich. Or Jeremie, Aelita, Odd or Yumi, for that matter. Were they waiting for me, someplace, or had they already gone up to Jeremie and I's dorm?
While I wondered, I walked over to the park bench, and sat down on it, still holding my books.
At least I can get some thinking in, before they come looking for me, I thought. I really can't go in there, just yet...
Maybe they were up there, already. They certainly wouldn't have left for the factory without me...
Instinctively, I reached into my pocket, to turn my cellphone ringtone back on. And, as I had assumed, there was no text message, or missed call alert, waiting for me.
So maybe I had a few minutes to myself, to gather my thoughts. As I did, I wondered if, maybe I was making too much out of this. I mean, they were my friends. If they were really my friends, they'd be understanding, and maybe even try to help me get over my fear.
But, why am I afraid of going to Lyoko, in the first place? Is it some great unknown, where I don't know what to expect? Am I afraid of what weapons and abilities I will have, or how I will look?
What if I look like Yumi, Ulrich, Odd and Aelita do? Whenever I watched them on the supercomputer, their pictures on the center monitor looked different. I remembered how I virtualized them, the first few times, under Aelita's watchful eye. Yumi was to go into the geisha-looking avatar. Ulrich's was the samurai, and Odd had the weird, purple-suited cat-like... thing. And then there was Aelita's. She had pink hair, elven ears, and an interesting off-white undershirt with a two-piece ensemble on top, that kinda had a sort of elven charm to it. That was all I've ever really seen.
Then they fought these monsters. Jeremie told me most of their names; kankrelats, bloks, hornets, tarantulas... and then the bigger ones, like krabs and megatanks... and then that Scyphozoa... the one thing everyone made sure Aelita stayed away from...
But they wouldn't just hurl me right into the middle of the action, without knowing what I was doing, would they? Or would it be instinctual?
As I continued to think about this, I suddenly glanced at my cellphone. 16:40. Putting it back into my left front pocket, I closed my eyes, took a deep breath, and tried to sum up all of the courage I could muster. Ulrich knew pencak silat; I'd rather not stay on his bad side, if I could help it.
Opening my eyes, I slowly got up off from the park bench, and made my way back to the dorms. It was now or never.

As I walked through the hallway, on the second floor of the dorms, I was surprised to find that there were very few people standing around outside the rooms. The few that were, were just standing around, minding their own business. I recognized a couple of them, as classmates in some of the classes I went to, but I didn't know any of them personally.
But now wasn't the time to mingle, I thought. Ulrich's probably looking for me, by now.
I continued down the hallway, toward Jeremie's and my room, and as I started to get closer, I could hear voices coming from it.
At first, I thought it was probably going to be just Ulrich and myself, and possibly Jeremie, as it was his room, too. But somehow, I could hear what sounded like... Odd?
"...and then he says, 'well, sure you can have my brain! But in vanilla, or chocolate?'"
That was met by laughter, but not just any laughter... it sounded like Yumi and Aelita were there, too! My nerves spiked, at this thought. Did they all want to know what was going on?
I slowed my walk down to a slow tiptoe, as I wasn't sure if I wanted them to know I was hanging around outside, just yet.
When the laughter died down completely, however, I heard something I wasn't expecting.
"I wonder what's taking Hunter so long?" It was Odd.
"He should've been here by now," I heard Ulrich reply.
"Maybe he got held up," Yumi suggested.
"Yeah, by Sissi!" Odd commented.
"Maybe we should go out and look for him," I heard Aelita suggest, as my eyes opened wide.
"I don't think he could have gone too far," came Jeremie's voice.
I closed my eyes, and quietly pressed my back against the wall. I had to make up my mind. Either I was gonna march in there, and take whatever was coming to me, or I'd stand out here, and wait to see if they did come looking for me. If they did, they'd find me out here, and be quite surprised.
"I guess we could wait a few more minutes," Ulrich lamented.
Taking another deep breath, and trying my hardest to use my courage to stomp my nerves, I slowly walked over to the door frame.
"There you are!" Ulrich exclaimed, with a look of surprise on his face, as I walked through the door, to find Jeremie sitting in his computer chair, my computer chair empty, Ulrich and Yumi sitting on Jeremie's bed, and Aelita and Odd sitting on my bed, with the four of them facing each other, yet looking in my direction. "What took you so long?"
"I had some thinking to do," I lamented, as I closed the door behind myself, before putting my books in my closet, and sitting down in my computer chair. "I was afraid you'd get even angrier at me, if I took too long, but... I wasn't sure what I was walking into."
"I am angry," Ulrich commented, "but I'm also curious."
"We're all curious," Jeremie chimed in.
"So..." I asked, after taking a deep breath, and putting my hands on my lap, attempting to compose myself as best I could, "this is about what happened at the factory earlier today, isn't it?"
"Yeah," Ulrich replied, confirming my suspicions, as he crossed his arms. "You should have gone to Lyoko, to help Yumi and Aelita. They could've really used your help, even if you didn't know what weapons you had, right away. You would've had all of your life points, so you could've taken a few hits."
"Normally this wouldn't be too big of a problem," Jeremie added, "but this was the fourth time you've avoided going to Lyoko."
"Yeah..." my nervousness began to show through my voice, as I hunted for the words to reply. "I probably could have... and I know you probably think worse of me, because I didn't exactly say 'yes', but..."
With this, I paused for a few seconds, trying to give myself enough of a push to get the words out. I was afraid Ulrich was going to get anxious, and force them out of me, and this didn't exactly help matters any. And after a few seconds, those fears turned out to be correct.
"But what?" the brown-haired boy pressed, stretching out his hands, palms facing upward.
Realizing the time had come, and that it was now or never, I closed my eyes, and took a deep breath. Why is this so hard? I wondered to myself. If they're really my friends, they'll be understanding, and maybe even offer to help me. Just say it. Tell them you're afraid, and you'll probably be surprised by what they say.
And that was the scary part; I was afraid of being surprised by what they'd say. Every thought up to that moment had been "you're useless to us, Hunter. You can't help us on Lyoko, so you're out of the group," with multiple different variations, and each of them having a turn to say some variation on that sentence. I really didn't want to hear them actually say that to me... but would things get worse, if I made something up? I had to tell them, especially before Ulrich pushed me further, as there was also the worry about how far he'd try to push me.
"Okay..." Closing my eyes, I forced the words out, as quickly as I could, without giving myself a chance to have second thoughts. "I really wanna help you guys on Lyoko. But I'm afraid! And I don't wanna be! Because I'll probably be useless to you, if I am!"
Having forced the words out, I re-opened my eyes, to find everyone staring at me, like there was a big spider on my face. It was at this moment, that my nerves intensified. The reply I was dreading the most was about to come flying out of one of their mouths, and I could just feel it coming. To me, it appeared that they were reacting just like I had imagined they would.
I started to wonder what they were going to do to me. I really wanted them to be understanding, and maybe even offer to help me, but their stares, and the dead silence that befell the room, following my outburst, suggested otherwise.
That was it, and I knew it. They were trying to find the most tactful way to let me down, gently. That was all there was to it; I was only a third wheel, and had no room in their group. They could be my friends, but that was all. No more Lyoko. No more talk about X.A.N.A. attacks, and counter-attacks. No more supercomputer, or factory terminal. If X.A.N.A. attacked, they'd leave me at the school, and hightail it to the factory without me. Those words were right on the tips of their tongues, and I was just waiting, fearfully, for them to find the words to speak.
After another few seconds of complete silence, so deafening that you could hear a pin drop, they finally found the words.
Except the words weren't the ones I was expecting to hear.
Instead, one by one, they all burst out laughing.
Hearing this, I nearly fell out of my computer chair, in surprise. My facial expression morphed to show this, and my nerves relented slightly, primarily out of confusion. My thoughts went into overdrive, trying to fathom the possible reasons as to why they appeared to be laughing at me. Was it something I said? Or did I say the secret word?
Several seconds later, their laughter began to slowly die down, at which point the conversation resumed.
"Was that all?!" Ulrich commented, wiping the tears out of his eyes, with his hands. "Why didn't you just tell us that?!"
"I didn't know you were gonna laugh at it!" I retorted, with a nervous chuckle.
"We weren't laughing at it, or you!" Odd remarked. "We wouldn't laugh at you! You know that!"
"We just had a feeling you were going to say that," Jeremie clarified, placing his hand on my right shoulder, as a sort of calming gesture. "Judging by your behavior and reactions, whenever one of us would ask you to go to Lyoko, it was pretty obvious. But you really should have told us sooner."
"I was afraid you guys were going to disown me," I continued, facing Jeremie, "or kick me out of the group, because of that. Unless I actually go to Lyoko with you guys, about all I'm really good for is running the terminal, if you can't get to it in time."
"You're worrying too much, Hunter," Yumi spoke up, gaining my attention. "You're part of the team. That makes you a Lyoko Warrior, even if you haven't been to Lyoko, yet. Besides, we can take care of that, easily."
"Yeah!" Odd agreed. "Einstein's afraid of going to Lyoko, too. So don't worry about that!"
Hearing these words, Jeremie's expression soured slightly, eliciting laughs from both Odd and Aelita, and a slight chuckle from Yumi. My nerves relaxed slightly, before a glance in Jeremie's direction slightly reversed the calmness.
"But you could always go to pencak silat practice with Yumi and I," Ulrich jumped in, in an attempt to change the subject. "That way, when you go to Lyoko for the first time, you'll have more confidence."
"And when you feel like you're ready," Aelita added, "we could always take you to Lyoko, on a day when X.A.N.A.'s not attacking, so you can see it for real. It's a very beautiful place."
"Then we'll get to see what weapons and powers you have!" Odd chimed in, attempting to build excitement within me. "You're gonna look great on Lyoko!"
Odd's words did sound slightly encouraging to me, almost giving me the impression that he knew what was to come. His mention of how I would look sparked even more questions within my mind, as a picture of the terminal, with Jeremie sitting in front, entering the commands to send the others to Lyoko, was suddenly thrust in front of my mind's eye. Particularly the terminal's center monitor, which showed a virtual card-file that contained four cards, each with a differently-clothed figure drawn upon it. It reminded me of a question I had asked myself, the first time I had seen them; why did they look the way they did?
"That makes me wonder," I mused, rediscovering my voice. "When Jeremie sends you guys to Lyoko, these cards appear on the terminal's center monitor. One's a geisha, one's a samurai, one's a sort of purple cat, and the other is a sort of pink elf. Is that how you all really look on Lyoko?"
Odd, Ulrich, Yumi and Aelita all nodded in reply, nearly simultaneously.
"Yes," Yumi added. "And you'll look different, too."
"The appearance you take on Lyoko," Jeremie explained, using his hands as visual aids, "depends on several important mental factors, including your personality, and your deepest desires. You may be surprised, the first time I transfer you."
"That'll be interesting," I replied, letting a slight touch of fear leak into my voice, from the thought of that uncertainty.
"Don't worry about it, Hunter," Ulrich joked, noticing this. "The worst thing that could happen, is that you'll be virtualized as a giant green cat."
Yumi, Aelita and Jeremie started chuckling, while Odd, realizing this was a jab at his Lyoko avatar, folded his arms in reply, as his expression soured.
"What's wrong with looking like a giant cat?" he shot back. "If Hunter's a green cat, then we can be twins!"
Shocking Realization (Code Lyoko fanfic WIP)
This is a work-in-progress Code Lyoko fan-fiction story I've been writing in my spare time, off-and-on. It's not finished, and there are quite a few gaps in the story, here and there. As it stands right now, I've come up with the X.A.N.A. attack, and most of the plot and subplot, but haven't written enough to pull it all together. And the writing style might change part of the way through, as I started writing this one a little over a year ago, and have been practicing my writing style over that period of time, to the point where I feel like I'm writing novel-style fanfics.

So, if it's not done, why did I publish it on here?

Well, I thought about seeing what anyone thought, about what I had so far. I've been writing up a few fanfics, primarily based on season two episodes, and some original stories (including this one) with season two-style handicaps, but only two of them are anything close to being considered "done"; even then, they need a second or third draft, before I'll even think of considering them done. Since this is an original story, I thought it'd be a better idea to post one of these, as opposed to one of my canonical transcriptions, because while those ones are closer, I feel like I should do more than just add in my OC, give him lines, change a few things around, and do everything nearly exactly like the canonical episode.

If anyone's interested, I might post one of those such fanfics, along with any conceptual pieces for how I plan to change their storylines. Even though I really enjoy the canonical storylines in each episode, I feel like shaking things up, and getting a bit creative. For example, maybe you're expecting X.A.N.A.'s Franz Hopper clone to pretend Yumi's cells are degenerating ([2-23] "Franz Hopper"), but what if he tried to split the group in another way? What if he tried... subconscious warfare?

But let me get to explaining this one. This one starts in the Desert Sector, where Odd, Ulrich, Yumi and Aelita had been rushing to an activated tower, only to run into an ambush, weakening everyone besides Aelita a good bit. When I started writing this story, I had no beginning, nor ending in mind. Where this WIP ends, is where I initially thought it would end, as I thought it would be long enough to work as a full, "cartoon-like episode" (long enough that it would seem like an episode of the cartoon, save the addition of my OC) as it was. But then I realized it was kinda missing a X.A.N.A. attack, among other things. I'm not sure if I'll add anything before they go to the Desert Sector, but I do have a good idea of how X.A.N.A. will attack, and other portions of this story, such as plots and subplots. 

The name of my OC in this universe is Hunter Moebius. He's a thirteen year-old, black-haired boy of about medium build, about 5'3" tall, and usually wears a black, short-sleeved shirt, with a green "power" symbol. Over this, he usually wears a dark green jacket, which is usually unzipped completely, so as to reveal the undershirt. Below this is a pair of khaki-colored cargo pants that reach all the way down to his ankles. He wears white socks under these, and black converse shoes with white bottoms, and a wide, horizontal green stripe running the length of each side of the shoe.

I know it's not exactly good form to start out with a story, assuming that Hunter already knows the main characters, has earned their mutual trust, and knows about Lyoko and X.A.N.A., but when I wrote this, I couldn't think of any good origin stories to write. I've gotten more of an idea now, but if I start writing Hunter's storyline, with intentions of posting as much of the series as I can on here, or on other fan fiction sites, then the origin chapters will come first.

If you have any questions about the story, or if something doesn't match up, or leaves you confused, feel free to leave a comment.

Even though I thought about saying "don't use my work", if any of my ideas inspire you, then that would probably flatter me, once I got over the initial shock that I actually inspired someone. :D

As a bonus, one of my original working titles for this story was "Reluctance", as this will be the story, where a series of chapters on character development for Hunter will come to a head. See, at this point in the story, Hunter has already been scanned into the supercomputer, like what happened to William in [3-13] "Final Round", so that his bio-metric data would be stored in the supercomputer, and a Return to the Past wouldn't zap his memory. However, that's as far as they got; Hunter hasn't actually gone to Lyoko, yet. And the main reason is because he's afraid to. The thought of a new world both excites and scares him at the same time, and one of those thoughts is more prevalent. Some people might think that Hunter would soon find himself out of the group, because of this; but I thought about, what if they saw his potential, or something else (I have an idea as to why they might not kick him out), and offer to help him get ready to go in? He does want to go in, but he's afraid, and he doesn't want to be. If this is out-of-character, then maybe I can work something out.


Kamion Shanoriko
United States

My name is KamionUmbreon, or just plain Kamion. Some places I'm called Kai, others I'm just called Kamion. No matter what you call me, I'm still the same person. I love computers (I can't say that enough, xDDD), and I've even made a few DOS games (that I didn't finish). I'm a computer repairman and technician, who does some comic drawing on the side, which is mainly what you'll see here.

I hope you enjoy my comics, and check out what my friends have. Their stuff is awesome!

S.Put This
O.On Ur Channel
N.To Keep
I.Sonic the Hedgehog
C.From Being Hated!

:icondragonitelovestamp1::icondragonitelovestamp2: :iconumbreonlovestamp1::iconumbreonlovestamp2: :iconbulbasaurlovestamp1::iconbulbasaurlovestamp2:
:iconmewtwolovestamp1::iconmewtwolovestamp2: :iconlovespokemonstamp1::iconlovespokemonstamp2:

Current Residence: The state of New York
deviantWEAR sizing preference: Probably XL
Favourite genre of music: Dance/trance
Operating System: Windows 7/Kubuntu Linux 9.10
MP3 player of choice: Ematic 4GB MP4 player/digital camera (yeah, I upgraded... xD)
Shell of choice: Explorer (in Windows), KDE (in Linux)
Wallpaper of choice: One made by an old friend of mine...
Skin of choice: Vista XP Green
Favourite cartoon character: I can't pick just one... there's Sonic, Umbreon, Link... too many! xD
Personal Quote: "You'll be the second to know, because I'll be the first."
*an alarm clock goes off; you hear the sound of the alarm clock as it keeps ringing, while it flies through the air, slamming into a wall, and scaring cats, who meow in surprise, sending them in different directions. A shadowy figure comes walking out, rubbing its eyes, looking like it just woke up; it looks over at you, blinks, and smiles a bit, before uttering a nervous chuckle*

Uh... hi again. :wave: I've... been away for quite a while, haven't I? *rubs the back of my head with my hand* ...I've been disappearing from a lot of places, lately... and there's a reason for it.

Let's see...

A few things have been keeping me away. Mainly, a personal project, like a couple things that have already been done before (but not like this...), and sometimes... I get... eh. *waves my hand*

Okay, what haven't I done, and what do I need to do? Well, for starters, I told a certain someone...that I would make a picture of Sonic the Werehog and her, with me in it as well. That, and I'm also working on my OC. I'll tell you right now, if you didn't happen to read the messages on my front page, it's gonna be an Echidna. I'll tell you WHY!!!

"The Doctor dares to be different." (Howard Hesseman as Dr. Johnny Fever, WKRP Cincinnati)

I've got a scanner I happened to pick up at a yard sale a month or two ago, that I haven't tested yet, but I'm hoping to, and if that bad boy works, I've got a side project. Creature Controller! I'll finally get the remaining pages of "What's Outside Erlondo" up, and as a bonus, I'll put up the third comic. The whole entire comic, without stopping. And trust me, this one's longer than both "A Controller From Erlondo" and "What's Outside Erlondo". Heck, probably longer than them combined. I kinda did a sort of Harry Potter-style thing with the comics: each one is longer than the last, so far. And, the drawings get better and better with each cartoon, since I used it to improve my drawing skills over the years.

Hopefully I don't disappear suddenly again for a long time... I know you're probably starting to expect that from me... :XD: ...but like I told Katie-chan, "I'm downgrading ''I'm here to stay!'' to ''I'll make a valiant effort...''" xD

Well, all that's left is to bring up the friends list... man, I haven't used this in a while... :XD:

Hope everyone's having a good day, and if you aren't, hope it gets better! ^u^

Kamion "Kai" Umbreon

**NOTE: New entry coming soon, once I can actually submit something again...**
  • Listening to: Ziva say "That's a bunch of salami!" xD
  • Reading: Messages and stuff
  • Watching: Umm... NCIS?
  • Playing: ...with a project
  • Drinking: Something that tastes like H2O


Add a Comment:
Kilo60 Featured By Owner Nov 17, 2016  Hobbyist Traditional Artist
Thanks a bunch for the fave! :bow: 
KamionUmbreon Featured By Owner Dec 24, 2016
My pleasure! :D (Big Grin) And sorry for my late reply, as well.
BloodyDragon7 Featured By Owner Jul 2, 2016  Hobbyist Artist
Big brother it's been forever! I'm sorry that I don't get on skype like anymore...I wanted to say hi since it's been so loooong ^u^/)
the-owl-of-dawn Featured By Owner Feb 2, 2011  Hobbyist Digital Artist
hi i just wanted to say, thanks for all your fantastic touching comment :) I never expected to see them when i came on, and literally, Its made my day already :) Im not as good with words as you are, so i cant really reply to them all individually, but thankyou so much! <3333333333
KamionUmbreon Featured By Owner Feb 4, 2011
You're very welcome. :) I figured I oughta catch up, since I haven't been on here in a couple months... but hey, even though it's a day late, I'm glad I made your day. :)

And I'm not really all that good with words all the time... :XD: ...sometimes I suck at describing stuff, like I'm too vague, but, eh... :XD:

You're very welcome! :D:D:D:D:D And keep up the awesome art! ^u^
Sonra-The-Hedgehog Featured By Owner Aug 18, 2010
Hey what up buddy? havent talked to ya in forever ^^

How've ya been?
KamionUmbreon Featured By Owner Oct 5, 2010
Hey Katie! ^u^ Yeah, it has been a while, hasn't it? I seriously need to stop saying I'm back, and then disappearing, again... :XD:

I guess I'll downgrade "I'm back to stay!" to "I'll make a valiant effort..." xD

And I'm doing great. Working on a project or two, and a few other things, but other than that, I'm great. How about you?
Sonra-The-Hedgehog Featured By Owner Oct 5, 2010
Yeah X33

haha,good idea XDD

and thats great! I cant wait to see them! ^^ and I've been fine,taking better care of myself and gotten TONS better at Art :D and still studying for my permit XD
KamionUmbreon Featured By Owner Oct 5, 2010
Then that's what I'll do! xD I'm back, as long as I can bring myself to load this page in Firefox! :rofl:

Can't wait to show you! ^u^ Hope you'll like them! The first one is a game, actually. An MMORPG, like World of Warcraft, except a bit simpler-looking. It's something others have done already, but Ryan and I are adding our own little twist to it. I'll tell you more if you're interested. And let's see... other than soon getting a scanner hooked up (I happened to buy one at a yard sale a month or two ago, and sooner or later I'll test it) to finish What's Outside Erlondo, I'm starting to work on my OC. I'm gonna make him an Echidna, just to be different :XD:, and I'm still thinking of what his name is gonna be. I have a couple ideas, though.

That's great to hear you're taking better care of yourself. ^u^ :D And I'll say you've gotten better! I had to pick my jaw up off the ground when I saw your art! Oh my gosh, Katie! Wow... the sooner I learn how to draw Sonic and Knuckles, and characters like those, the sooner I'll make that pic I told you about that one time. The... one with you and Sonic the Werehog, that I talked about making my own version of, with me as well?

And Ryan's studying for his as well. It's pretty easy. Trust me; if you read through the book, and you take a couple quizzes on the DMV's website, when you finally see the actual written test, you're not gonna be nervous at all, because most of the questions on that are the same as the ones in the book and on the DMV's website. ^u^ You'll do fine. I got faith in ya. ^u^

Dang, this was long... :XD::XD::XD:
(1 Reply)
Sonra-The-Hedgehog Featured By Owner Mar 24, 2010
You never replied in the Shout box! D8 lol

so I guess you didnt see my reply to XD

so anyways,I'm glad you back :meow:
Add a Comment: